

Pravilnik o zaštiti od Korone – vredi do 15. septembra

Koliko dugo važi pravilnik o zaštiti od Korone?

Produženi su propisi o zaštiti od Korone: sada važe najmanje do 15. septembra 2020. Godine

Kada su regionalne korekcije potrebne u skladu sa stopom infekcije?

Državna vlada nastavlja da se trudi da se bori protiv broja zaraženih kroz regionalne i odgovarajuće mere. Nova "Korona kočnica" biće uvedena sa 35 novih infekcija u roku od sedam dana na osnovu 100.000 stanovnika (sedmodnevni broj zaraženih). Od ovog ograničenja pa nadalje, pogođene opštine, Državni zdravstveni centar i odgovorna pokrajinska vlada odmah će se dogovoriti o daljim specifičnim merama zaštite u borbi protiv zaraze. Od sedmodnevnog učestalosti 50 ili više, obavezne su dodatne mere zaštite. U tim slučajevima, Ministarstvo za rad, zdravstvo i socijalna pitanja takođe mora biti uključeno u konsultacije.

Da li postoje novi propisi za turistički smeštaj?

Ukoliko gosti dolaze iz područja za koje važi posebna regionalna uredba o Korona virusu zbog povećane infekcije, ove osobe mogu da koriste samo hotele, pansione, hostele za mlade itd. Zbog toga, na primer, mora biti dostupan negativan test na koronu. Ovaj test bi trebalo da se uradi maksimalno 48 sati (vreme rezultata testa) pre dolaska. Napomena: Ovo ne utiče na smeštaj iz ubedljivih profesionalnih ili drugih validnih razloga (posete članova porodice, životnih partnera itd.).

Dali je produžena obaveza nošenja maski?

Da, zasad do 15. septembra 2020.

Gde je obaveza nošenja maski?

U svim komercijalnim, kulturnim i zabavnim objektima sa javnim i potrošačkim saobraćajem, kao i u putničkom saobraćaju, ali i u medicinskim ustanovama i sličnim zdravstvenim ustanovama mora se nositi maska za usta i nos. Imajte u vidu da svako ko ignoriše zahtev za nošenje maski ne sme da koristi odgovarajuće ponude ili ulazi u objekte.

Postoje li iznimke od obaveze nošenja maski?

Da. Obaveza nošenje maski ne odnosi se na decu, koja još uvek ne pohađaju školu. Slobodni ste da nosite masku, ako iz medicinskih razloga ne možete da nosite masku za usta i nos. Pored toga, maska se može privremeno ukloniti iz određenih razloga, na primer za komunikaciju sa gluvom ili teško sluhom osobe.

Da li će kontrole i kazne biti produžene zbog kršenja nošenja maski ?

Da. Naime, prekršaji javnog prevoza (ÖPNV) za ne nošenje maski kažnjavaju se kao direktno administrativno prekršaj novčanom kaznom u iznosu od 150 eura. U drugim slučajevima, kada je nošenje maski obavezno, kazna je 50 evra.

Što znače pravila zabrane kontakta?

Grupe do 10 ljudi mogu da se okupe u javnosti nepromenjeno. Ovaj maksimalan broj ljudi se ne odnosi na rođake u pravoj liniji ili na ljude iz dva različita domaćinstva. Nastavlja se opšta regulacija rastojanja od 1,5 metara, uključujući i obavezu nošenja zaštite usta i nosa u određenim oblastima.

Da li se pravila distanciranja primenjuju i u biračkim sjelama na lokalnim izborima?

Da. U glasačkim prostorijama i redovima ispred njih važe uslovi za distancu od 1,5 metara i obaveza nošenje maske za nos i usta. Samo izborni radnici, ako mogu da drže minimalnu distancu od svih drugih ljudi, izuzetno su u stanju da se uzdrže od nošenja zaštite usta i nosa u izornoj kancelariji.

Pitanje za osobe s invaliditetom: Može li njihov asistent ili supervizor da ih prati na sastancima sa drugim grupama ljudi?

Da. Asistent može biti prisutan sa brojem ljudi ili domaćinstava ako vam je to potrebno.

Što se podrazumeva pod jednostavnom i posebnom sledivošću?

U slučaju zaraze koronavirusom, zdravstvene vlasti moraju biti u mogućnosti da dobiju kontakt podatke svih osoba sa kojima se zaražena osoba sastala. Da bi identifikovali ove kontakte, domaćini, iznajmljivači, menadžeri objekata, vlasnici preduzeća itd., moraju pismeno da zapiše sve osobe koje su prisutne sa svojim imenom, adresom, brojem telefona i, ako je potrebno, periodom boravka i čuvanjem tih informacija bezbednim naredne četiri nedelje. Podaci moraju biti obezbeđeni pre nego što neovlašćenim licima pristupe i potpuno uništeni posle četiri nedelje. Ovde se radi o "jednostavnom praćenja".

To je "posebna praćenja" ako je, pored gore navedenih podataka, izrađen plan sedenja koji pokazuje koja osoba je osoba u kojoj se nalazi. Ne postoji obaveza da se iznee takav plan sedenja. Međutim, za određene događaje, minimalna distanca između sedišta može da se odrekne kada se izradi plan sedenja. Ako se ova opcija koristi, plan sedenja takođe mora da se drži četiri nedelje.

Koja su pravila za događaje i sastanke?

Događaji i sastanci sa do 300 učesnika mogu da se dogode ako se preduzmu odgovarajuće mere predostrožnosti kako bi se osigurala higijena, kontrola pristupa i obezbedilo minimalno rastojanje od 1,5 metara (takođe u redovima). Pored spoljašnjosti, mora se obezbediti i jednostavno praćenje. Ako učesnici sede na fiksnim mestima tokom događaja, minimalna distanca ne sme da se poštuje, pod uslovom da se obezbedi posebna praćenja. I: u zatvorenom prostoru, obaveza je zasentiti masku ako je daleko od sedišta.

Događaji sa više od 300 učesnika zahtevaju poseban koncept higijene i zaštite od infekcija.

Veliki ceremonijalni događaji zabranjeni su najmanje do 31. decembra 2020. godine (2020). to uključuje n.pr. narodnih festivala, sajamskih manifestacija, gradskih, seoskih i uličnih svečanosti, svečanosti ili vinske svečanosti.

Koji propisi važe za društvene događaje kao šta su venčanja?

Limit od 150 ljudi ostaje nepromenjen. Iz bezbednosnih razloga, maske su potrebne za osoblje (konobari, tehničari itd.) koji rade u zatvorenom prostoru i na otvorenom, ali se ne smatraju da su deo ovih 150 ljudi.

Postoje li nova pravila za događaje od 500 ljudi?

Za događaje u kojima učestvuje više od 500 ljudi, koncept higijene, koji je već razvijen, takođe mora eksplicitno da pokaže da dolazak i odlazak tako velikog broja ljudi na događaj može da se održi u skladu sa interesima zaštite od infekcije, to jest da javni prevoz (ÖPNV) nije preplavljen dodatnim putnicima.

Postoje li nova pravila za događaje od 1.000 ili više ljudi?

Više od 1.000 ljudi može se naći na jednom mestu, samo ako je mesto zauzimalo najviše trećine normalnog kapaciteta. To znači da je 1.000 ljudi dozvoljeno da se okupi na mestima za koja se predviđa da će biti najmanje 3.000 ljudi van granice sa Koronom. U skladu sa tim, pravilo se odnosi na veće brojeve. Limit od 300 gledalaca i dalje važi za sportske događaje.

Takođe, uslov države je da sa praga od 1.000 ljudi, ne samo lokalne vlasti moraju da odobre događaj, nego i država mora da da svoj pristanak. Zato što tako veliki događaji obično imaju više od lokalnog značaja. Koordinaciju sa pokrajinama sprovode lokalne vlasti.

Mogu li se sale za događaje rezervirati u skladu sa standardnim kapacitetima?

Zависи. Za događaje sa više od 1.000 učesnika, mesto održavanja može da se koristi najviše jedne trećine u poređenju sa normalnim kapacitetom. To znači, na primer, da 1.000 ljudi može da se sastane samo na mestima koja su namenjena za najmanje 3.000 ljudi van granice sa Koronom. Ovo pravilo mora biti usklađeno sa svakim mestom. Međutim, kada su uočljive sportske manifestacije, limit od 300 gledalaca ostaje nepromenjen.

Postoje li specifični propisi za kulturne događaje?

Slični zahtevi važe i za druge događaje: odgovarajuće higijenske aranžmane, kontrolu pristupa, osnovnu minimalnu distancu, trajno dobru ventilaciju prostorija, obezbeđivanje jednostavnog praćenja i, ako je potrebno, nošenje maski. Sa više od 300 gledalaca manifestacija je dozvoljena samo na osnovu posebnog koncepta higijene i zaštite od infekcija.

Koji propisi važe u popularnim i rekreativnim sportovima?

Sportske i trenažne aktivnosti kako u javnim tako i u privatnim sportskim objektima, tako i na javnim površinama, moguće su pod određenim uslovima. To uključuje odgovarajuće higijenske mere predostrožnosti, kontrolu pristupa i obezbeđivanje minimalne udaljenosti od 1,5 metara - takođe pod tušem, vešom i svlačionicama. Dobra ventilacija takođe mora biti obezbeđena kada radite u zatvorenom prostoru.

Da li je kontakt sport sada ponovo moguć?

Da. U zatvorenim prostorijama od 15. jula, grupe do 30 ljudi mogu ponovno vežbati kontaktne sportove, baš kao što su moguće kontaktne sportske grupe na otvorenom do 30 ljudi. Mora se osigurati jednostavna sledivost.

Od 15. jula, do 300 gledalaca moći će ući u sportske objekte i to samo, ako se može osigurati sigurna i laka sledbenost osobnih podataka. Sportski festivali i slična sportska događanja zabranjeni su najmanje do 31. decembra 2020.

Koja su pravila za telesni odgoj?

Kontaktne sportovi mogu se obavljati i u telesnom odgoju. Moguće su i satove plivanja.

Da li su sportska takmičenja ponovo moguća?

Da, pod uslovom da se poštuju higijena, zaštita od infekcije, kontrola pristupa i minimalna distanca od 1,5 metara, moguća su takmičenja u amaterskom i rekreativnom sportu, kao i vrhunski sportovi (ne računajući profesionalne sportove). Za profesionalni sport važe posebni propisi koji omogućavaju profesionalnim jahačima, kao i profesionalnim jahačima i takmičenjima u konjskim trkama pod odgovarajućim uslovima.

Od 15. jula do 300 gledalaca moći će da uđe u sportske objekte tokom takmičenja, a samo ako su lični podaci bezbedni i laki za pronalaženje. Sportski festivali i slični sportski događaji zabranjeni su najmanje do 31. decembra 2020. godine.

Mogu li velnes i zabavni bazeni i saune ponovo biti otvoreni?

Od 15. juna mogu se ponovo otvoriti velnes, avanturistički i zabavni bazeni. Saune i slični sadržaji takođe mogu ponovo da se operišu. Ovi velnes sadržaji se mogu ponovo koristiti u smeštajnim objektima. Moraju se poštovati odgovarajuće higijenske i zaštitne specifikacije.

Mogu li se kafeterije i univerzitetske kafeterije ponovo otvoriti?

Da, od 15. juna, javno dostupne kafeterije i univerzitetske kafeterije mogu ponovo da se otvore pod higijenskim i zaštitnim uslovima.

Koje su maloprodajne beneficije?

Od 15. juna postoje olakšice i za ograničenja pristupa na području u maloprodaji. To se proširuje s jedne osobe na deset četvornih metara na jednu osobu na sedam četvornih metara prodajnog prostora.

Da li se to odnosi na muzeje i izložbe, kao i u zoološkim vrtovima i životinjskim parkovima?

Da, i tamo postoji ograničenje broja posetilaca koji se povećava sa jedne osobe na deset kvadratnih metara na jednu osobu na sedam kvadratnih metara.

Mogu li se barovi ponovo otvoriti?

Da, lokali se mogu otvoriti pod određenim uvetima od 15. juna.

Što je s klubovima, diskotekama i javnim kućama? Klubovi, diskoteke i slični objekti ostaće zatvoreni. Zabranjene su seksualne usluge u centrima za prostituciju, javnim kućama i sličnim institucijama.

Jesu li kasina ponovno otvorena?

Da, puni rad kockarnica ponovno je dopušten od 15. juna.

Koja pravila vrede za gastronomiju?

Pored toga, do deset osoba može da sedi zajedno za jednim stolom - ili ljudi iz dva domaćinstva ili rođaci u pravoj liniji. Moraju se preduzeti odgovarajuće mere predostrožnosti za higijenu, kontrolu pristupa, minimalno rastojanje od 1,5 metara i praćenje; detaljni propisi se mogu naći u odgovarajućim standardima higijene i zaštite od infekcije. Od 15. jula, proslave (npr. venčanja, posebni rođendani) sa do 150 ljudi ponovo su moguće u gastronomskim objektima, uz posebne mere.

Mogu li ponovno igrati pikado ili biljar u pubu?

Da, pod određenim uslovima: kontaktne površine moraju redovno da se čiste i dezinfikuju, gosti moraju da se umijeju ili dezinfikuju ruke pre upotrebe.

Koji se propisi primenjuju na Shisha-barove?

Šiša cevi ne bi trebalo da koriste istovremeno više osoba, a treba koristiti samo jednokratne usne i creva, koja se odlažu nakon upotrebe, i samo kada su prostorije potpuno i trajno proветриene.

Da li je ponovno dozvoljeno roštiljanje?

Da, roštiljanje na javnim mestima ili objektima je ponovno moguće. Moraju da se poštuju ograničenja kontakta (samo grupe do 10 osoba, bliska rodbina, ljudi iz dva različita kućanstva)

Mogu li se opet održati buvljaci i pijace?

Da. Dopusštene su na temelju posebnog koncepta higijene i zaštite od infekcija.